



菏泽市文化广电新闻出版局局长 陈庆勇

值马年春节来临之际,谨代表全市文化系统干部职工,祝全市人民新年快乐、万事如意!在新的一年里,全市文化系统将在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻落实党的十八届三中全会精神,进一步深化文化体制改革,弘扬优秀传统文化,保障改善文化民生,丰富群众文化生活,让广大群众共享文化改革发展成果,努力推动我市文化大发展大繁荣。



菏泽市体育局局长 张魁

新年伊始,万象更新,值此辞旧迎新之际,向关心支持体育事业的各级领导和社会各界朋友表示衷心感谢并致以诚挚的问候!

2013年,在菏泽市委、市政府的坚强领导下,在上级业务部门的有力指导下,我市体育系统全体干部齐心协力,锐意进取,取得了突出成绩。

展望新的一年,我们信心百倍。让我们携手并肩,勇往直前,为菏泽体育事业的美好未来奋斗!为菏泽经济社会科学发展、和谐发展、跨越发展做出更大贡献!



菏泽市林业局局长 张代卿

值此新春佳节来临之际,我谨代表市林业局向关心、支持林业事业发展的各级领导和社会各界朋友表示衷心的感谢!向全市人民致以新春的祝福和诚挚的问候!祝大家春节愉快,身体健康,阖家幸福,万事如意。



菏泽市物价局局长 马长安

辞旧迎新之际,我谨代表全市物价系统广大干部职工,向关心支持物价工作的各级领导、各界朋友,致以衷心的感谢和美好的祝愿!祝大家新春愉快、身体健康,阖家幸福、万事如意!

旧岁已展千重锦绣,新年再进百尺竿头。2014年,市物价局将深入学习贯彻党的十八届三中全会精神,解放思想,突出重点,狠抓落实,强化价格服务与监管,不断提升价格工作水平,为促进全市经济社会科学发展、加快发展创造更加良好的价格环境,做出更加积极的贡献!



菏泽市农机局局长 陈登云

值此新春佳节到来之际,我谨代表全市农机系统的全体干部职工,对多年关心支持我市农机化事业的各级领导、社会各界及同志们、朋友们表示衷心的感谢!并致以新春的祝福。

2014年,我们将在市委、市政府的正确领导下,大力推广农机节本增效新技术和加快发展农村各业机械化。以农业机械化支撑和引领农业现代化,促进农村劳动力转移和二三产业发展,为城乡一体化发展和农村经济的繁荣做出积极的贡献。

衷心祝愿全市人民新春快乐,阖家幸福!



菏泽市知识产权局局长 司品供

岁月流金,万象更新。值此新春佳节到来之际,我谨代表菏泽市知识产权局,向为全市知识产权事业做出无私奉献的各位同仁致以亲切的问候!向广大关心和支持知识产权事业发展的各级领导和各界朋友致以衷心的感谢!恭祝大家新年快乐!

创新驱动发展,实干成就梦想。2014年,我们将围绕党委政府确定的中心工作,实施知识产权战略,弘扬知识产权文化,推动知识产权运用,强化知识产权保护,激发创新活力,绘就知识产权事业发展新篇章!



菏泽市旅游局局长 邓露

金蛇辞岁,骏马报福。值此马年新春到来之际,我谨代表菏泽市旅游局向过去一年里对菏泽旅游业发展给予关心支持的各级领导、社会各界表示衷心的感谢,向辛勤奉献在旅游战线的各位同仁致以崇高的敬意,向始终关注菏泽旅游的广大市民和海内外游客致以新年最美好的祝愿!

在此,我诚挚地邀请在外地创业的菏泽籍同乡“马上”回家过大年,体验乡情,感受家乡的新变化;邀请海内外各界朋友“马上”来菏泽旅游观光,领略菏泽厚重的“一都四乡”文化。衷心祝愿大家新年快乐、阖家幸福、万事如意!



菏泽市卫生局卫生监督局局长 杨继香

值此马年新春佳节之际,我代表全市卫生监督员向一贯关心、支持菏泽卫生监督工作的社会各界朋友致以诚挚的问候和祝福!

2013年,卫生监督工作历经风雨和阳光,在打击非法行医、生活饮用水监督、公共场所监督、传染病防治监督等各项工作中取得了显著成绩,获得了全国群众满意医疗卫生单位、省级文明单位等多项荣誉。

2014年,我们将全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,以百倍的努力,一马当先,执法为民,为菏泽公共卫生安全和群众健康筑起牢固的第一道防线。



菏泽市工商局局长 范业赞

新年来临之际,我谨代表全市工商系统向关心、支持工商工作的各级领导、社会各界致以衷心的感谢和诚挚的祝愿!2014年,我们将继续推进工商注册登记便利化,着力优化营商环境;加强监管执法,维护流通领域商品质量安全和消费者合法权益,服务好菏泽经济社会发展。最后,祝全市人民新春愉快、阖家幸福安康。



菏泽市地税局局长 刘新建

值此新春佳节来临之际,向长期以来关心、支持地税工作的各级领导、广大纳税人和社会各界朋友,表示衷心的感谢并致以诚挚的问候!

2013年,全市地税系统共组织各项收入1127712万元,同比增长9.77%,增收100397万元。2014年,市地税局将服务发展大局,抓班子,带队伍,强征管,抓服务,树形象,圆满完成地税各项工作任务,为推动经济社会发展做出新的更大的贡献!

祝大家新春愉快,身体健康,万事如意,阖家幸福!



菏泽市质量技术监督局局长 赵波

钟声悠扬,春风送暖。值此新春佳节到来之际,我谨代表市质量技术监督局,向一直以来关心、支持菏泽质监事业发展的广大人民表示衷心感谢!恭祝大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

风正济时,破浪扬帆。2014年,站在新起点,市质监局将以全面深化改革为动力,全力确保消费品质量和特种设备使用安全,构建高水平质量检验检测平台,为人民群众打造质量安全的生产生活环境,为推进我市经济社会科学发展、加快发展做出应有贡献。

